            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 16.11.2018 günkü toplantısında aldığı 9 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.16.11.2018
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 16.11.2018
KARAR NO         : 08
            İl Futbol Disiplin Kurulu 13.11.2018 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-28.10.2018 günü oynanan Oflaz Kemer Kartalları Spor- Kaleiçi Spor müsabakasında; Hakem raporuna göre eshame listesinde ismi olmadığı halde takımı sahadan çekerek müsabakanın yarım kalmasına sebep olduğu belirtilen Mustafa BÜYÜKAYVAZ”ın hangi görevle sahada bulunduğu ve görevinin ne olduğunun TFF ve ASKF den sorulmasına; Olayla ilgili kişinin savunmasının istenmesine, Kişi ile ilgili dosyanın incelenmesine,Hakem ve Saha komiserinden ek rapor istenmesine,

        2-10.11.2018 günü oynanan Sağlık Spor- Korkuteli Bld.Spor müsabakasında; 
a)İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme centilmenliğe aykırı harekette bulunduğu için kurulumuza sevk olan Sağlık Spor takımından 5 sırt nolu Ceyhun ISTIL”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b)Müsabaka bitiminde hakeme hakaret edip tehdit ettiği için kurulumuza sevk olan Sağlık Spor takımı teknik sorumlusu Arif OKTAROĞLU”nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine,

3-10.11.2018 günü oynanan Ant.Özer Gençlik Spor- CK. Spor müsabakasında;
a)Topun oyunda oyunda olmadığı bir anda rakibine dirseği ile vurup ittirdiği için ihraç olan Ant.Özer Gençlik Spor takımından 3 sırt nolu Ahmet Cem GÜLER”in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

 b) Topun oyunda oyunda olmadığı bir anda kendisine vuran rakibine karşılık verip, Dirseği ile vurup ittirdiği için ihraç olan CK. Spor takımından 10 sırt nolu Efekan KALYONCU”nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

c)Centilmenliğe uymayan hareket ve söylemlerde bulunduğu için ihraç olan Ant.Özer Gençlik Spor takımı antrenörü Onur DERE”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine,

4-10.11.2018 günü oynanan Muratpaşa Bld.Spor – Konyaaltı Bld. Spor müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da hakeme ve yardımcı hakeme küfür ve tehdit edip,tribüne çıkarak küfür ve tehditlerine devam eden Muratpaşa Bld.Spor teknik sorumlusu Yusuf AKIN”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 45 (KIRKBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

5-10.11.2018 günü oynanan Yeni Kemer Bld.Spor-Etibank Ferrokrom Spor müsabakasında;Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Etibank Ferrokrom Spor takımından 15 sırt nolu Muhammed ÖZYÜREK”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

6-11.11.2018 günü oynanan Zeytinköy Spor- Güney Spor müsabakasında;
a) Küfür ettiği için ihraç olan Zeytinköy Spor takımından 8 sırt nolu Batuhan Bilal YAVUZ”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
b)2.ihtardan ihraç olduktan sonra saha dışındaki çöp kovalarını tekmeleyerek centilmenliğe aykırı harekette bulunan Güney Spor takımından 8 sırt nolu Ali KÖRDEVE”nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

c)Hakemleri tehdit ederek hakaret ettiği için ihraç olan Güney Spor takımı teknik sorumlusu Harun ÇETİNSOY”un savunmasının istenmesine ve idari tedbir konmasına,

7-11.11.2018 günü oynanan Antalya Gücü Spor- Ant.Kundu Spor müsabakasında; 2.ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme küfür eden Antalya Gücü Spor takımından 6 sırt nolu Hayri YAĞCIOĞLU”nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
 8-11.11.2018 günü oynanan Ant.Sağlık Spor- Ant.Sanayi Spor müsabakasında;

a) 2.ihtardan ihraç olduktan sonra sahadan çıkmamakta ısrar eden,sahaya girerek oyunun başlamasını engelleyerek rakip oyuncuları tahrik ederek kargaşalık çıkartan Ant.Sağlık Spor takımından 4 sırt nolu Ahamada Mous AMBOU”nun dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

b) 2.ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme ve hakem camiasına küfür eden, Sahadan güvenlik güçleri tarafından zorla çıkartılan Ant.Sanayi Spor takımından 8 sırt nolu Mert KAYTAN”ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

9-11.11.2018 günü oynanan Kumluca Bld. Spor- A.B.B.Asat Gençlik ve Spor müsabakasında;

a) Topla oynamak isterken ayağını fazla kaldırarak rakibinin yüzüne temas ettiği için ihraç olan Kumluca Bld.Spor takımından 4 sırt nolu Demirhan GÜNEY”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
b) Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra da sahadan zorla çıkartılan ve hakaret etmeye devam eden Kumluca Bld.Spor takımı antrenörü İsmail ATILI”nın savunmasının istenmesine ve idari tedbir konmasına,

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
